
 

 

 

 

Ergebnisse Mitgliederumfrage 2018 

Fitness-Abteilung SV Esting 
 

 

Wie beurteilst Du die Sauberkeit  

in den Trainingsräumen der Fitnessabteilung? 
 

83% gut oder sehr gut  
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Wie beurteilst Du die Sauberkeit in den Trainingsräumen der Fitness-
Abteilung?



 

 

 

Wie beurteilst Du die Sauberkeit  

in den Duschen und Umkleiden des SVE? 
 

71% eher gut bis sehr gut  

11% eher schlecht oder schlecht  
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Wie beurteilst Du die Sauberkeit in den Duschen und Umkleiden des 
SVE?



 

 

 

Wie beurteilst Du die Ausstattung  

mit Trainingsgeräten der Fitnessabteilung 
 

81% gut bis sehr gut   

3% eher schlecht    
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Wie beurteilst Du die Ausstattung mit Trainingsgeräten der Fitness-
Abteilung? 



 

 

 

 

Wie beurteilst Du die Qualität der Betreuung  

durch Übungsleiter der Fitnessabteilung? 
 

80% gut bis sehr gut 

2% eher schlecht 
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Wie beurteilst Du die Qualität der Betreuung durch die Übungsleiter 
des SVE?



 

 

 

 

Wie beurteilst Du die Öffnungszeiten der Fitness-
Abteilung des SVE? 

 

67% gut bis sehr gut 

11% eher schlecht und schlecht 
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Wie beurteilst Du die Öffnungszeiten der Fitness-Abteilung des SVE?



 

 

 

 

Wie beurteilst Du Freundlichkeit und Zuvorkommen 
der Übungsleiter des SVE? 

 

91% gut bis sehr gut 
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Wie beurteilst Du Freundlichkeit und Zuvorkommen der ÜL des SVE?



 

 

 

 

Als wie gut würdest Du Deine persönliche Bindung 
zum SV Esting bezeichnen? 

 

71% gut bis sehr gut 

1% eher schlecht 
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Wie würdest Du Deine persönliche Bindung zum SVE bezeichnen?


